
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 25/09/2025 - 09:30

Encerramento: 25/09/2025 - 11:55

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?
v=DYH4lRtRlH8&feature=youtu.be

Mesa Diretora

Presidente: Majô/PP

1º Vice-Presidente: Sidnei Telles/PODE

2º Vice-Presidente: Mário Verri/PT

1º Secretário: Mário Hossokawa/PP

2º Secretário: Odair Fogueteiro/PP

3º Vice-Presidente: Jeremias/PL

Lista de Presença da Sessão

Correspondências

Expedientes

1. LEITURA DE TEXTO BÍBLICO

Vereador Sidnei Telles. 

2. LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DE SESSÃO ANTERIOR

Ata da Sessão Ordinária do dia 28/08/2025.
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3. EXPEDIENTE RECEBIDO PELA MESA

MENSAGEM DE LEI N. 66/2025 Autoriza o Município de Maringá a doar
área de terras sob nº 01 (um), Área de Interesse Público, da quadra nº 39
(trinta e nove), com área de 7.066,88 m², situada no Jardim Munique em
favor do Estado do Paraná.

MENSAGEM DE LEI N. 67/2025 Dispõe sobre a Planta de Valores Genéricos
de Edificações e de Terrenos, sobre valores e alíquotas de tributos, bem
como sobre as condições de pagamento dos respectivos créditos tributários,
no exercício de 2026, no Município de Maringá.

Ofícios do Senhor Diego Alves Ferreira, Chefe de Gabinete do Prefeito
Municipal, em resposta aos requerimentos e indicações dos senhores
vereadores. 

4.1. SÚMULA DOS PROJETOS RECEBIDOS

Projeto de Lei Nº 17.716/2025
Autoria: Vereadora Majô
Denomina a Rua 37.256, situada na Zona 37.

Projeto de Lei Nº 17.718/2025
Autoria: Vereadora Majô
Denomina a Rua 37.254, situada na Zona 37.

Projeto de Lei Nº 17.744/2025
Autoria: Vereador Maninho
Declara de Utilidade Pública o Instituto Best Wishes.

Projeto de Lei Nº 17.671/2025
Autoria: Vereador Giselli Bianchini
Dispõe sobre a implantação da Rede Municipal de Monitoramento Climático
de Maringá, e dá outras providências.

4.1. SÚMULA DOS PROJETOS RECEBIDOS

Projeto de Lei Nº 17.716/2025
Autoria: Vereadora Majô
Denomina a Rua 37.256, situada na Zona 37.

Projeto de Lei Nº 17.718/2025
Autoria: Vereadora Majô
Denomina a Rua 37.254, situada na Zona 37.

Projeto de Lei Nº 17.744/2025
Autoria: Vereador Maninho
Declara de Utilidade Pública o Instituto Best Wishes.
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Projeto de Lei Nº 17.671/2025
Autoria: Vereador Giselli Bianchini
Dispõe sobre a implantação da Rede Municipal de Monitoramento Climático
de Maringá, e dá outras providências.

4.2. SÚMULA DOS REQUERIMENTOS RECEBIDOS

Requerimento Nº 1569/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para implantação
de um restaurante popular no Conjunto Requião. Em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Bravin Junior

Requerimento Nº 1570/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para mplantação de
um restaurante popular no Jardim Alvorada. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Bravin Junior

Requerimento Nº 1571/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para implantação
de um restaurante popular no Distrito de Iguatemi. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.
Atenciosamente, Vereador Bravin Junior

Requerimento Nº 1572/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para implantação
de um restaurante poupular no Distrito de floriano . Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.
Atenciosamente, Vereador Bravin Junior

Requerimento Nº 1771/2025
Maringá, 12 de setembro de 2025.
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Senhora Presidente,
Os adiantes nomeados, Vereadores com assento à Câmara Municipal, no uso
de suas atribuições regimentais, requerem à Presidência seja homenageada
por esta Casa, em data a ser definida pela Presidência, a Pastoral da
Juventude de Maringá, na pessoa de sua Coordenadora, senhora Vitória de
Araujo Zanchetti, com a entrega do Brasão do Município, contendo
mensagem legislativa, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados
à comunidade Maringaense.
Requer, também, a concessão do Título do Mérito Comunitário a diretoria da
Pastoral e demais membros conforme segue:
1. Vitória de Araujo Zanchetti;
2. Sophia Toledo Moleiro;
3. Thais Regina Fornaza;
4. Pe. Donizeti Aparecido Pugin de Souza;
5. Claudinei Souza;
6. Gabriel Pereira;
7. Maria Albany Pereir de Souza;
8. Julio Antonio da Silva;
9. Gerealdo Trabuco;
10. Maria Luisa Furlan;
11. Neuza Aparecida Barbi.
O documento apenso relata, em síntese, os principais fatos da história da
instituição homenageada.
Atenciosamente, Vereadores Mário Verri, Professor Pacífico e Professora
Ana Lúcia.

Requerimento Nº 1855/2025
Maringá, 18 de setembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para completar as
equipes de Agente Comunitário de Saúde lotadas na Unidade Básica de
Saúde situada na região do Maringá Velho, na Rua Antônio Otávio Scramim,
n. 1838. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em
caso negativo, decline os motivos.
Destaca-se que o último concurso para o cargo de Agente Comunitário de
Saúde foi realizado em 2024 e dois agentes foram chamados, mas somente
um assumiu o cargo, sendo que a referida unidade está com déficit de sete
agentes, o que vem prejudicando o atendimento da população.
Atenciosamente, Vereador Professor Pacífico.

Requerimento Nº 1856/2025
Maringá, 18 de setembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se existe projeto e qual a previsão
para implantação de uma ATI - Academia da Terceira Idade, nas
proximidades da Unidade Básica de Saúde da Zona 05 (Maringá Velho). Em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.
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A presente medida tem por finalidade atender a uma antiga reivindicação da
comunidade local, proporcionando um espaço adequado para a prática
regular de atividades físicas, de lazer e de socialização. Busca-se,
especialmente, promover a melhoria da qualidade de vida da população
daquela região, com atenção especial às pessoas idosas, que poderão
usufruir de equipamentos adequados para exercícios leves e seguros.
Atenciosamente, Vereador Professor Pacífico.

Requerimento Nº 1865/2025
Maringá, 19 de setembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para o início das
obra de revitalização do Centro esportivo Otávio Cesário Pereira, na Zona 5.
Segundo informações da Sesp - Secretaria Municipal de Esporte e Lazer o
projeto está pronto e encontra-se em processo de implementação. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Professor Pacífico.

4.2. SÚMULA DOS REQUERIMENTOS RECEBIDOS

Requerimento Nº 1569/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para implantação
de um restaurante popular no Conjunto Requião. Em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Bravin Junior

Requerimento Nº 1570/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para mplantação de
um restaurante popular no Jardim Alvorada. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Bravin Junior

Requerimento Nº 1571/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para implantação
de um restaurante popular no Distrito de Iguatemi. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
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motivos.
Atenciosamente, Vereador Bravin Junior

Requerimento Nº 1572/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para implantação
de um restaurante poupular no Distrito de floriano . Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.
Atenciosamente, Vereador Bravin Junior

Requerimento Nº 1771/2025
Maringá, 12 de setembro de 2025.
Senhora Presidente,
Os adiantes nomeados, Vereadores com assento à Câmara Municipal, no uso
de suas atribuições regimentais, requerem à Presidência seja homenageada
por esta Casa, em data a ser definida pela Presidência, a Pastoral da
Juventude de Maringá, na pessoa de sua Coordenadora, senhora Vitória de
Araujo Zanchetti, com a entrega do Brasão do Município, contendo
mensagem legislativa, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados
à comunidade Maringaense.
Requer, também, a concessão do Título do Mérito Comunitário a diretoria da
Pastoral e demais membros conforme segue:
1. Vitória de Araujo Zanchetti;
2. Sophia Toledo Moleiro;
3. Thais Regina Fornaza;
4. Pe. Donizeti Aparecido Pugin de Souza;
5. Claudinei Souza;
6. Gabriel Pereira;
7. Maria Albany Pereir de Souza;
8. Julio Antonio da Silva;
9. Gerealdo Trabuco;
10. Maria Luisa Furlan;
11. Neuza Aparecida Barbi.
O documento apenso relata, em síntese, os principais fatos da história da
instituição homenageada.
Atenciosamente, Vereadores Mário Verri, Professor Pacífico e Professora
Ana Lúcia.

Requerimento Nº 1855/2025
Maringá, 18 de setembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para completar as
equipes de Agente Comunitário de Saúde lotadas na Unidade Básica de
Saúde situada na região do Maringá Velho, na Rua Antônio Otávio Scramim,
n. 1838. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em
caso negativo, decline os motivos.
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Destaca-se que o último concurso para o cargo de Agente Comunitário de
Saúde foi realizado em 2024 e dois agentes foram chamados, mas somente
um assumiu o cargo, sendo que a referida unidade está com déficit de sete
agentes, o que vem prejudicando o atendimento da população.
Atenciosamente, Vereador Professor Pacífico.

Requerimento Nº 1856/2025
Maringá, 18 de setembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se existe projeto e qual a previsão
para implantação de uma ATI - Academia da Terceira Idade, nas
proximidades da Unidade Básica de Saúde da Zona 05 (Maringá Velho). Em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.
A presente medida tem por finalidade atender a uma antiga reivindicação da
comunidade local, proporcionando um espaço adequado para a prática
regular de atividades físicas, de lazer e de socialização. Busca-se,
especialmente, promover a melhoria da qualidade de vida da população
daquela região, com atenção especial às pessoas idosas, que poderão
usufruir de equipamentos adequados para exercícios leves e seguros.
Atenciosamente, Vereador Professor Pacífico.

Requerimento Nº 1865/2025
Maringá, 19 de setembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para o início das
obra de revitalização do Centro esportivo Otávio Cesário Pereira, na Zona 5.
Segundo informações da Sesp - Secretaria Municipal de Esporte e Lazer o
projeto está pronto e encontra-se em processo de implementação. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Professor Pacífico.

4.3. SÚMULA DAS INDICAÇÕES RECEBIDAS

Indicação Nº 4944/2025
Maringá, 18 de setembro de 2025. 
Ref. Poda de árvore.
Local: Colégio Estadual Duque de Caxias - Rua Mascarenhas de Moraes     n.
925     Bairro: Jardim Alvorada
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da poda das árvores
localizadas no entorno do Colégio Estadual Duque de Caxias, situado no
endereço acima.
As solicitações específicas são:
Rua Américo Brasiliense, no trecho compreendido entre as Ruas
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Mascarenhas de Moraes e Poços de Caldas;
Alameda Ney Amintas de Barros Braga, nº 372.
Destaca-se que as árvores podem danificar a fiação elétrica, oferecendo
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Mario Hossokawa

Indicação Nº 4948/2025
Maringá, 19 de setembro de 2025.
Ref. Pavimentação asfáltica.
Local: Estrada velha para Paiçandu, 2704     Bairro: Gleba Ribeirão
Colombo.
(X) no trecho entre a PEM e a Casa de Custódia. 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução de pavimentação asfáltica
na via pública acima indicada, para completar o asfalto, pois é somente
aproximadamente 100m, a parte que fica entre a PEM e a Casa de Custódia,
e não é asfaltada.
Destaca-se que a via pública encontra-se em precário estado de
conservação, trazendo transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive
com risco de avaria dos mesmos, fato que tem motivado inúmeras
reclamações por parte dos motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze.

Indicação Nº 4950/2025
Maringá, 19 de setembro de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: R. Tuim     n. s/n     Bairro: Parque Hortência 1.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização das seguintes melhorias
físicas no próprio público acima indicado: Ampliação do alambrado do
campo de futebol.
Tal medida visa atender à demanda recorrente da comunidade local, que
enfrenta dificuldades com a perda de bolas no terreno da horta comunitária
adjacente, especialmente durante o uso noturno do campo. A extensão do
alambrado contribuirá para a segurança e funcionalidade do espaço, além
de promover uma infraestrutura mais adequada e conferir maior valorização
estética ao ambiente.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Indicação Nº 4951/2025
Maringá, 19 de setembro de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Papagaio, em Frente ao nº 71        Bairro: Pq. Hortência I
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Jeremias vicente da silva.
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Indicação Nº 4954/2025
Maringá, 19 de setembro de 2025.
Ref. Implantação de equipamentos públicos para esporte/lazer/recreação.
Local: Rua Gralha  Azul , com as Ruas Eduardo Del Grossi, Miguel Belai
Filho, Rua Ema.      Bairro:Pq. Hortência I
Atendidas as formalidades regimentais, O Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação dos seguintes
equipamentos públicos no local acima indicado:
(X) campo de futebol;
(X) outro equipamento público: Parque de Recreação Infantil.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada, de modo que os usuários
possam usufruir do local com maior conforto, comodidade e segurança.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 4956/2025
Maringá, 19 de setembro de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Mandacarú( Em frente ao Sophia Supermercado) n. 3230
Bairro: Paris III
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x) revitalização da sinalização horizontal de trânsito .
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 4958/2025
Maringá, 19 de setembro de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua La Paz   n. 1913   Bairro: Vila Morangueira.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore, um exemplar de Sibipiruna, encontra-se
condenada, podendo danificar a fiação elétrica, além de oferecer riscos de
acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular, tendo em vista
que já consta parecer favorável para remoção, conforme protocolo
registrado sob o nº 169306/2014.
Atenciosamente, Vereador Mário Hossokawa

4.3. SÚMULA DAS INDICAÇÕES RECEBIDAS

Indicação Nº 4944/2025
Maringá, 18 de setembro de 2025. 
Ref. Poda de árvore.
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Local: Colégio Estadual Duque de Caxias - Rua Mascarenhas de Moraes     n.
925     Bairro: Jardim Alvorada
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da poda das árvores
localizadas no entorno do Colégio Estadual Duque de Caxias, situado no
endereço acima.
As solicitações específicas são:
Rua Américo Brasiliense, no trecho compreendido entre as Ruas
Mascarenhas de Moraes e Poços de Caldas;
Alameda Ney Amintas de Barros Braga, nº 372.
Destaca-se que as árvores podem danificar a fiação elétrica, oferecendo
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Mario Hossokawa

Indicação Nº 4948/2025
Maringá, 19 de setembro de 2025.
Ref. Pavimentação asfáltica.
Local: Estrada velha para Paiçandu, 2704     Bairro: Gleba Ribeirão
Colombo.
(X) no trecho entre a PEM e a Casa de Custódia. 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução de pavimentação asfáltica
na via pública acima indicada, para completar o asfalto, pois é somente
aproximadamente 100m, a parte que fica entre a PEM e a Casa de Custódia,
e não é asfaltada.
Destaca-se que a via pública encontra-se em precário estado de
conservação, trazendo transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive
com risco de avaria dos mesmos, fato que tem motivado inúmeras
reclamações por parte dos motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze.

Indicação Nº 4950/2025
Maringá, 19 de setembro de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: R. Tuim     n. s/n     Bairro: Parque Hortência 1.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização das seguintes melhorias
físicas no próprio público acima indicado: Ampliação do alambrado do
campo de futebol.
Tal medida visa atender à demanda recorrente da comunidade local, que
enfrenta dificuldades com a perda de bolas no terreno da horta comunitária
adjacente, especialmente durante o uso noturno do campo. A extensão do
alambrado contribuirá para a segurança e funcionalidade do espaço, além
de promover uma infraestrutura mais adequada e conferir maior valorização
estética ao ambiente.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Indicação Nº 4951/2025
Maringá, 19 de setembro de 2025.
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Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Papagaio, em Frente ao nº 71        Bairro: Pq. Hortência I
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Jeremias vicente da silva.

Indicação Nº 4954/2025
Maringá, 19 de setembro de 2025.
Ref. Implantação de equipamentos públicos para esporte/lazer/recreação.
Local: Rua Gralha  Azul , com as Ruas Eduardo Del Grossi, Miguel Belai
Filho, Rua Ema.      Bairro:Pq. Hortência I
Atendidas as formalidades regimentais, O Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação dos seguintes
equipamentos públicos no local acima indicado:
(X) campo de futebol;
(X) outro equipamento público: Parque de Recreação Infantil.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada, de modo que os usuários
possam usufruir do local com maior conforto, comodidade e segurança.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 4956/2025
Maringá, 19 de setembro de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Mandacarú( Em frente ao Sophia Supermercado) n. 3230
Bairro: Paris III
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x) revitalização da sinalização horizontal de trânsito .
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 4958/2025
Maringá, 19 de setembro de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua La Paz   n. 1913   Bairro: Vila Morangueira.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore, um exemplar de Sibipiruna, encontra-se
condenada, podendo danificar a fiação elétrica, além de oferecer riscos de
acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular, tendo em vista
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que já consta parecer favorável para remoção, conforme protocolo
registrado sob o nº 169306/2014.
Atenciosamente, Vereador Mário Hossokawa

5. PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES

Vereadores Lemuel do Salvando Vidas, Guilherme Machado, Giselli
Bianchini, Sidnei Telles, Uilian da Farmácia, Junior Bravin, William Gentil,
Mário Verri e Luiz Neto. 

5. PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES

Vereadores Lemuel do Salvando Vidas, Guilherme Machado, Giselli
Bianchini, Sidnei Telles, Uilian da Farmácia, Junior Bravin, William Gentil,
Mário Verri e Luiz Neto. 

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Akemi Nishimori/PSD

Angelo Salgueiro/PODE

Bravin Junior/PP

Daniel Malvezzi/NOVO

Diogo Altamir da Lotérica/PSDB

Flávio Mantovani/PSD

Giselli Bianchini/PP

Guilherme Machado/PL

Italo Maroneze/PDT

Jeremias/PL
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Luiz Neto/AGIR

Majô/PP

Maninho/REPUBLICA

Mário Hossokawa/PP

Mário Verri/PT

Odair Fogueteiro/PP

Pastor Sandro/UNIÃO

Professor Pacífico/NOVO

Professora Ana Lúcia/PDT

Sidnei Telles/PODE

Uilian da Farmácia/UNIÃO

William Gentil/PP

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado
da Votação

1 - PLC Projeto
de Lei
Complementar
2392/2025
Turno:
Suplementar
Autor: Poder
Executivo

Altera as Leis Complementares nº 1.424,
de 16 de janeiro de 2024, nº 1.461, de 21
de agosto de 2024, nº 1.468, de 24 de
outubro de 2024, e nº 1.478, de 23 de
dezembro de 2024, para incluir a Zona
Especial de Desenvolvimento Econômico -
ZEDE, bem como seus respectivos anexos
de zoneamento, mapa e memorial
descritivo, e dá outras providências. 

Obs.: Aprovado em segunda discussão (c/
emenda) na sessão de 25/09/2025 

Aprovado

Aprovada
emenda
aditiva à
matéria. 

2 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17340/2025
Turno:
Suplementar
Autores: Italo
Maroneze, Diogo
Altamir da
Lotérica

Estabelece diretrizes para estabelecer
critérios para atendimento preferencial
aos moradores das áreas de abrangência
dos Centros Esportivos do Município de
Maringá. 

Obs.: Aprovado em terceira discussão na
Sessão de 25/09/2025 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

3 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17649/2025
Turno:
Suplementar
Autores: Sidnei
Telles, Luiz Neto,
Odair Fogueteiro

Altera a redação da Lei n. 11.175/2020,
que dispõe sobre a instalação de botões de
emergência nos estabelecimentos de
saúde do Município de Maringá e dá
outras providências. 

Obs.: Aprovado em terceira discussão na
Sessão de 25/09/2025 

Aprovado

4 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17314/2025
Turno: Segundo
Autor: Majô

Outorga à senhora Neuza Aparecida
Betiati Arévalo o Título de Cidadã
Benemérita de Maringá. 

Obs.: Aprovado em segunda discussão na
Sessão de 25/09/2025 

Aprovado

5 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17535/2025
Turno: Único
Autor: William
Gentil

Fica denominada Luiz Carlos Algeri a Base
Operacional da Guarda Civil Municipal
localizada na Rua Manoel Frigo, n. 203, na
Quadra 013, Lote 001, no Distrito de
Iguatemi, na Zona 33. 

Obs.: Aprovado em segunda discussão na
Sessão de 25/09/2025 

Aprovado

6 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17599/2025
Turno:
Suplementar
Autor: Sidnei
Telles

Institui o Projeto Vidas Gerando Vidas,
dispõe sobre a criação da Central
Municipal de Cadastramento para Doação
de Órgãos, Tecidos e Medula Óssea, da
carteira digital e dá outras providências. 

Obs.: Aprovado em segunda discussão na
Sessão de 25/09/2025 

Aprovado

7 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17610/2025
Turno: Segundo
Autores: Flávio
Mantovani,
Angelo Salgueiro,
Bravin Junior,
Daniel Malvezzi,
Giselli Bianchini,
Luiz Neto, Mário
Hossokawa,
Professora Ana

Declara persona non grata toda
autoridade, agente público ou particular
que venha a ser formalmente reconhecido
como violador das prerrogativas
profissionais da Advocacia, no âmbito do
Município de Maringá, nos termos que
especifica. 

Obs.: Aprovado em primeira discussão na
sessão de 25/09/2025 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Lúcia, Uilian da
Farmácia

8 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17625/2025
Turno: Segundo
Autores: 
Jeremias, Giselli
Bianchini,
William Gentil

Altera a redação do art. 1.º, caput, da Lei
n. 8.837/2011, que dispõe sobre a
obrigatoriedade do fornecimento de cópia
do prontuário médico e exames
complementares aos pacientes, pelas
unidades de saúde sediadas no Município
de Maringá. 

Obs.: Aprovado em primeira discussão na
sessão de 25/09/2025 

Aprovado

9 - REQ
Requerimento
1068/2025
Turno: Único
Autor: Bravin
Junior

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de revitalizar
a pavimentação asfáltica situada em frente
à Unidade Básica de Saúde Paulino
situada na R. Rio Tocantins, n. 2417, no
Conjunto Residencial Paulino Carlos Filho
- UBS Paulino. O pavimento encontra-se
em condições inadequadas para
circulação, causando transtornos
significativos aos usuários, especialmente
em períodos de chuvas. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 25/09/2025 

Aprovado

10 - REQ
Requerimento
1438/2025
Turno: Único
Autor: 
Professora Ana
Lúcia

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
ou envie a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, o quanto segue: 1
- se existe estudo de viabilidade técnica
para a implantação de sistema de controle
semafórico inteligente baseado em IA,
com prioridade inicial para o eixo
Avenida São Paulo/Avenida Duque de
Caxias e demais corredores de alto fluxo;
2 - envie relatório sobre projetos ou
licitações em andamento que contemplem
modernização semafórica ou
monitoramento de tráfego, especificando
escopo, fases e prazos; 3 - se há
possibilidade de determinar a realização

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

de projeto‑piloto em interseções críticas,
com monitoramento e divulgação pública
dos resultados. 

Obs.: Aprovado em segunda discussão na
Sessão de 25/09/2025 

11 - REQ
Requerimento
1469/2025
Turno: Único
Autor: Giselli
Bianchini

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de aumentar a
quantidade de casas populares no
Município de Maringá. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em segunda discussão na
Sessão de 25/09/2025 

Aprovado

12 - REQ
Requerimento
1593/2025
Turno: Único
Autor: Diogo
Altamir da
Lotérica

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a realização de estudos visando à
implantação de uma nova Unidade de
Pronto Atendimento - UPA 24 horas na
Zona Oeste de Maringá. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em segunda discussão na
Sessão de 25/09/2025 

Aprovado

13 - REQ
Requerimento
1660/2025
Turno: Único
Autor: Maninho

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, qual será o destino dos seguintes
terrenos pertencentes ao Município: lote
01 da quadra 243; lote 62/3 da quadra
000; e lote 062 da quadra 000, situados na
Zona 20, entre as ruas Pioneiro João
Benedito da Silva, Pioneiro Marcelino
Girotto e Pioneiro Rosalvo Gomes da Silva,
no Jardim Itália II. 

Obs.: Aprovado em segunda discussão na
Sessão de 25/09/2025 

Aprovado

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

14 - REQ
Requerimento
1727/2025
Turno: Único
Autor: 
Guilherme
Machado

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de colocação
de um bolsão para motos no semáforo da
Avenida Pioneiro Henrique Bula, no
cruzamento com a Rua Estados Unidos,
tendo em vista que, em horários de pico,
os motociclistas têm dificuldades de se
colocar nesse ambiente, tendo que dividir
espaço com os automóveis, de modo a
colocar em risco sua integridade física.
Em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 25/09/2025 

15 - REQ
Requerimento
1732/2025
Turno: Único
Autor: Italo
Maroneze

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, qual o cronograma de ações e
projetos no calendário escolar 2025 e
2026 voltados ao ensino dos direitos e
deveres da criança e do adolescente e à
capacitação permanente de prevenção às
violências contra a criança e o adolescente
(entre elas física, psicológica e sexual),
contando com o apoio técnico e
pedagógico da SEDUC e da SECRIANÇA. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 25/09/2025 

Aprovado

16 - REQ
Requerimento
1757/2025
Turno: Único
Autor: Daniel
Malvezzi

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, no que diz respeito a Assistência
ao Idoso, o quanto segue: 1 - quais são os
serviços atualmente oferecidos; 2 -
quantos atendimentos são realizados,
discriminados por mês e por ano; 3 - qual
o custo de cada serviço. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 25/09/2025 

Aprovado

17 - REQ
Requerimento
1775/2025

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para a entrega da

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Turno: Único
Autor: Professor
Pacífico

obra de abertura da Rua Pioneira
Genoveva Giunta, ligando-a com a Avenida
Guedner, atendendo às reivindicações dos
moradores do Jardim São Paulo. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 25/09/2025 

18 - REQ
Requerimento
1778/2025
Turno: Único
Autor: Pastor
Sandro

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a implantação de uma horta comunitária
no Jardim Bertioga, atendendo solicitação
da Associação de Moradores do bairro. Em
caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 25/09/2025 

Aprovado

19 - REQ
Requerimento
1788/2025
Turno: Único
Autor: Majô

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de o Município
disponibilizar, mediante aluguel custeado
pelo Poder Público, um imóvel em região
próxima ao Hospital da Criança de
Maringá, destinado ao estabelecimento
provisório da Casa de Apoio da AMIHC –
Associação dos Amigos do Hospital da
Criança de Maringá. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 25/09/2025 

Aprovado

20 - REQ
Requerimento
1805/2025
Turno: Único
Autor: William
Gentil

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para aquisição de
soprador de folhas para as escolas
municipais, UBS, UPA e Subprefeitura, no
Distrito de Iguatemi. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 25/09/2025 

21 - REQ
Requerimento
1853/2025
Turno: Único
Autor: Angelo
Salgueiro

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para o
prolongamento da ciclovia da Avenida
Mandacaru, desde a Praça Vitor Rodrigues
Martins, até o Contorno Norte. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 25/09/2025 

Aprovado

22 - REQ
Requerimento
1859/2025
Turno: Único
Autor: Sidnei
Telles

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a remoção de dois pontos de parada do
transporte coletivo localizados em ambos
os lados da Avenida Petrônio Portela, nas
proximidades do n. 436; ou, caso a
retirada não seja viável, a substituição por
abrigos que atendam ao padrão atual
adotado pela Municipalidade. Em caso
positivo, decline a data prevista para a
essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 25/09/2025 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

23 - REQ
Requerimento
1860/2025
Turno: Único
Autor: Uilian da
Farmácia

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para disponibilizar
caminhão e pá carregadeira aptos ao
trabalho para atender às necessidades da
comunidade do Distrito de Iguatemi, tendo
em vista que os atuais equipamentos
encontram-se sem condições adequadas
de uso, o que vem dificultando a
realização de serviços básicos. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 25/09/2025 

Aprovado

Votações Nominais - Matérias da Ordem do
Dia

Matéria Votos

Requerimento nº 1860 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1859 de 2025 Akemi Nishimori Sim
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Matéria Votos
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1853 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1805 de 2025
Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
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Matéria Votos
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1788 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1778 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
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Matéria Votos
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1775 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1757 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
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Matéria Votos
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1732 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1727 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
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Matéria Votos
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1660 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1593 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
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Matéria Votos
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1469 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1438 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
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Matéria Votos
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1068 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17649 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Não Votou
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
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Matéria Votos
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17625 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Não
Votou
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17610 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Não Votou
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Não Votou
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Matéria Votos
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17599 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Abstenção
Luiz Neto Sim
Majô Não Votou
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17535 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Abstenção
Luiz Neto Sim
Majô Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
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Matéria Votos
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17340 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Não Votou
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17314 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Abstenção
Luiz Neto Sim
Majô Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
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Matéria Votos
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Complementar nº 2392
de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Não Votou
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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